MONTAGEANLEITUNG
STABILES KAMINHOLZREGAL

aus unbehandelter Fichte/Tanne
ca. 1815x1890x700 mm

Inhalt:
° 1 Pfosten ca. 1790x95x28 mm
12 Pfosten ca. 1790x45x28 mm
2 Rahmenholz ca. 800x95x28 mm
6 Nut- und Federbretter, ca. 1940x146x22,5 mm
20 Rautenbretter (Seitenteil), ca. 700x96x12,5 mm
10 Rautenbretter (Riickwand), ca. 1790x96x12,5 mm
150 Schrauben, ca. 3,5x30 mm
48 Schrauben, ca. 4x45 mm

Sie bendtigen:
e  Schraubenzieher / Akkuschrauber
e Bohrmaschine

Legen Sie 3 Pfosten (1790x45x28 mm) im Abstand von ca. 31 cm auf einen
sauberen und geraden Untergrund. Darauf verteilen Sie in einem
gleichmaBigen Abstand von 7 cm die 10 Leisten, beginnend am

oberen Teil der Pfosten bei 10 cm.

Die Rautenbretter werden danach vorgebohrt und mit 2 Schrauben an beiden
Seiten und 1 Schraube in der Mitte mit den Pfosten verschraubt (Schrauben
3,5x30 mm).

Oben an den beiden Seitenteilen werden nun die 2 Rahmenhédizer

(800x95x28 mm) fiir das Dach schrig montiert. Hierbei ist darauf zu achten,
dass die Bretter an der Riickseite des Seitenteils schrédg nach oben angebracht
werden. Die Bretter miissen oben ca. 3 cm iiber dem Pfosten und 1,2cmam
hinteren Pfosten liberstehen. Diese Bretter werden ebenfalls vorgebohrt und
mit 2 Schrauben (4x45 mm) auf jeder Seite und mit 1 Schraube in der Mitte
befestigt.

Danach werden die weiteren Pfosten (1790x45x28 mm) mit den Seitenteilen
verschraubt. Hierzu befestigen Sie jeweils einen Pfosten an den inneren Seiten
der Pfosten mit 2 Schrauben (4x45 mm). An dem mittleren Pfosten des
Seitenteils werden je ein Pfosten links und rechts angebracht und mit je 2
Schrauben (4x45 mm) verschraubt.




Nun wird der hintere, obere Pfosten (1790x95x28 mm) oben an den Eckpfosten
mit je 2 Schrauben (4x45 mm) befestigt. Das Gleiche machen Sie mit dem
vorderen, oberen Pfosten (1790x45x28 mm) an der Vorderseite des
Kaminholzregals.

Als Néchstes befestigten Sie den letzten verbleibenden Pfosten
(1790x45x28 mm) mittig am oberen und unteren Pfosten an der

Riickseite mit je einer Schraube (4x45 mm).

Dieser wird fiir die Riickwand zum Befestigen der Rautenbretter
(1790x96x12,5 mm) benétigt.

Nun werden die Rautenbretter (1790x96x12,5 mm) in der gleichen Hohe und
Position der seitlichen Rautenbretter befestigt. Die Bretter sollten dazu wieder
vorgebohrt werden und an den Seitenteilen mit 2 Schrauben und in der Mitte
mit einer Schraube (3,5x30 mm) verschraubt werden.

Als letzten Schritt miissen die Nut- und Federbretter (1940x146x22,5 mm)

als Dach auf den Seitenteilen angebracht werden. Dazu fiigen Sie die Bretter
ineinander und legen diese passend auf dem Dach auf. Die Bretter miissen nun
von hinten biindig mit dem Seitenteil verbunden werden. Dazu verschrauben
Sie die Dacheindeckung vorne, hinten und in der Mitte mit je einer Schraube
(4x45 mm).

Bitte beachten Sie, dass alle Bretter méglichst vorgebohrt
werden sollten. Das Kaminholzregal sollte mit einer
geeigneten Lasur gestrichen und so aufgestellt werden,
dass das Regenwasser ablaufen kann. Zum Schutz
empfehlen wir auf dem Dach Dachpappe oder Schindeln
anzubringen.




